
”Vi byder jer velkommen til vores 6. sæson som værtspar på Restaurant Albatros.

Vi er et dynamisk team og ægtepar der nyder den daglige arbejdsgang her i disse skønne 
omgivelser. Vores fælles kendskab til restaurationsbranchen er gennem Jimmy, der er 
udlært kok på Kokkedal Slot og efterfølgende har arbejdet med unge mennesker, der 
havde deres udfordringer i livet, og derved deltog i køkkenet med diverse daglige 
opgaver. Hanne er også udlært som både bager og kok, samt er uddannet levneds- 
middeltekniker, hvorefter hun også har hjulpet unge mennesker, - ligesom Jimmy.

Med fuld fokus på den gode mad oplevelse hos os, ledsaget af godt håndværk, når vi 
taler om råvarer, fokus på økologiske vine og sidst, - men ikke mindst, - glæden ved det 
klassiske danske køkken – serveret enkelt og uformelt.

Velkommen indenfor, - vi glæder os til at betjene dig.”

Med venlig hilsen
Hanne & Jimmy

Velkommen

Vores ønske
”Vi beder om tålmodighed, især når vi har travlt, da vi først tilbereder maden i det 
øjeblik du har bestilt den. På den måde kan vi garantere, at der serveres frisk mad 
til vore gæster. Velbekomme!

Lever vi ikke op til dine forventninger - så råb op! Så vil vi bestræbe os på at løse 
problemerne nu og give jer en god aften. I morgen er det for sent... 



Kolde retter

Tapas Platte											           135,-
Anretning med et udvalg af små specialiteter.

Albatros’ lux rejecocktail									           80,-

Stjerneskud 											           125,-
Klassisk stjerneskud med rejer og asparges. 

Clubsandwich 											             75,-
Sandwichbolle med kylling, bacon, agurk 
og karrydressing. 

Salat med varmrøget laks						           Lille 70,- / Stor 90,-
 

Salat med kylling							            Lille 60,- / Stor 75,-

Salat med brød og smør (vegetar) 					     		    50,-

Omelet med salat (vegetar)									          70,-

Omelet med kylling & salat									          85,- 

Dejlige bobler ...
... mens du venter
Frizzante Pfirsich
KUN 35,- pr. glas
En let mousserende ferskenvin. 
Frisk og frugtig smag af fersken.



Smørrebrød

Rullepølse med løgringe og sky						             20,-       30,-

Hamburgerryg med italiensk salat					            20,-       30,-

Dyrlægens natmad		  						             20,-       30,-

Æg og rejer			   						             20,-       30,-

Roastbeef med remoulade og ristede løg				           20,-       30,-

Flæskesteg med rødkål og agurkesalat					           20,-       30,-

Sild med løg og kapers		  					            20,-       30,-

Kyllingebryst m. mayonnaise, bacon og hjemmelavet agurkesalat    20,-       30,-

3 stk. smørrebrød, uspecificeret						                         80,-

3 stk. håndmadder, uspecificeret					            55,-       

Sild med confiteret æggeblomme						            	            40,-

Fiskefilet				    						                          40,-

Fiskefrikadelle			   						                          40,-

Lun frikadelle med rødkål og agurkesalat				                        40,-

Roastbeef med spejlæg	 						                          50,-

Rejemad				    						                          60,-

Ostemad				    						                          30,- 

Gratis tip til golfspilleren...
Bestil inden du går ud og spiller, så har vi maden klar 
efter runden.

Håndmad / Smørrebrød

Specialstykker



Varme retter

Sæsonens suppe (serveres i forårs- og efterårsmånederne)			     60,-

Dagens ret						      		          95,- / Lille ret 75,-
Serveres fra kl. 17 hver mandag til torsdag.

Albatrosburger											           100,-
Vælg mellem fuldkornsbolle, italiensk cafébolle eller briochebolle. 
200 gr bøf serveret i valgfri bolle med salat, agurk, tomat, 
løg og dressing. Hertil pommes frites.

Biksemad 												             95,-
Hertil 2 spejlæg. 

Klassisk pariserbøf										          115,-
200 gr. bøf på smørristet sandwichbrød. Anrettet med hakkede rødbeder, 
hakkede drueagurker, pickles, høvlet peberrod, kapers og æggeblomme.

Flæskestegssandwich									         100,-
Vælg mellem fuldkornsbolle, italiensk ciabattabolle eller briochebolle. 
Med snittet icebergsalat, agurkesalat, rødkål og purløgsdressing. 
Serveret i valgfri bolle. Hertil pommes frites.

Hot +5,- / Bacon +5,- 
Xtra dressing +5,-

Xtra bøf +45,-

Fandt du ikke, hvad du ledte efter?
Ved særlige ønsker til menu klarer vi også det. Bestilling minimum 2 dage forinden 
til minimum 4 personer. Kontakt os, så finder vi en løsning.
Tjek Facebook for ekstra arrangementer.



Stegt flæsk ad libitum

Første fredag i hver måned. 
Husk at bestille bord! 

Nyd både stegt og paneret flæsk 
med hvide kartofler, 

persillesauce og rødbeder ad libitum 
(serveres v. bordet).

Der vil være lukket for á la carte, 
med mindre man har bestilt på forhånd 

på tlf: 22 59 17 63.

129,-

Fandt du ikke, hvad du ledte efter?
Ved særlige ønsker til menu klarer vi også det. Bestilling minimum 2 dage forinden 
til minimum 4 personer. Kontakt os, så finder vi en løsning.
Tjek Facebook for ekstra arrangementer.



Skal I holde fest, brunch, buffeter, barnedåb, 
fødselsdage, konfirmationer, brylupper el.lign

Så er Restaurant Albatros stedet for jer!

Vi har plads til både små og store arrangementer. Udefra ligner vi en helt almindelig golfklub, 
men når I træder ind ad døren og tager et skarpt drej til venstre, finder I det rareste spisested, 
i en uhøjtidelig, enkel og afslappet atmosfære, hvor der også er plads til, at børnene kan 
bevæge sig, både inde og ude.

Maden er god og altid lavet af friske råvarer. Og så har vi en af Holbæks flotteste udsigter over 
fjorden, Kirsebærholmen og golfbanen.

Ring til Hanne eller Jimmy og få et tilbud på jeres næste arrangement.

EKSEMPEL PÅ VORES BRUNCH TILBUD
Rugbrød, hjemmebagte rundstykker, minicroissanter, 
amerikanske pandekager, hamburgerryg, rullepølse, 
serranoskinke, røget laks. Skiveskåret ost, brie med 
druer og honningristede nødder. Yoghurt med bær 
og müsli. Små ristede pølser, bacon, lun leverpostej 
med ristede champignon. Scrambled eggs, agurk, 
tomat og peberfrugt. Smør, chokolade, creme 
marmelade. Appelsinjuice, æblejuice, kaffe og te.

175,-DRAGERUPVEJ 50
4300 HOLBÆK

TLF. 22 59 17 63



De hurtige

Pommes frites	 							            Lille 25,- / Stor 35,-

Nachos		  	 									           65,-
Nachos med cheddar, serveret med salsa, creme fraiche og guacamole.

Nachos med kylling										            75,-
Nachos med cheddar, kylling og jalapeños serveret med salsa, 
creme fraiche og guacamole.

Fiskefilet		  							       1 stk. 60,- / 2 stk. 85,-
Panerede fiskefileter med pommes frites og remoulade

Snackkurv								                     Lille 50,- / Stor 80,-
Bestående af kyllingenuggets, mozarellasticks, bådkartofler og dip.

Lune pandekager							            			     70,-
2 stk. serveres med is og bær.

Kastbergs gourmetis			   					     		    70,- 
3 kugler is med bær.

Ostetallerken											             70,-
Udvalg af minimum 3 gode oste.

Filterkaffe eller te							         Kop 16,- / Kande 50,- 
Friskkværnet lux kaffe							               Fritvalg 25,-
Espresso - Cappuccino - Cafe Latte - Chociatto - Varm kakao

Latte Macchiato										            25,-
Varm kakao											             20,-
Dagens kage  										               Fra 20,-
Hjemmelavede træstammer (når lager haves)			   1 stk. 20,- / 3 stk. 50,-

Varme drikke



Vine

Velkomst
Frizzante Pfirsich (fersken)	 	  					      Glas 35,- / 195,-
Østrig
Cocktail
Let forårsfrisk velkomstdrik med lette bobler. Indeholder ferskensmag. 
Schloss Raggendorf ligger i en af Østrigs mest elskede vinregioner nær Wien.

Le Carline Reciliens Vino Spumante Dolce		  	  			   295,-
Italien
80% Muscaris og 20% Aromera.
Frugtig og sød mousserende vin med de klassiske noter fra lokale 
druesorter i Veneto. Smag af pære, appelsin, rose og clementin.

Hvidvine
Bodega Pigueras White label - Husets vin  			    	 Glas 40,- / 195,-
Spanien
60% Verdejo og 40% Sauvignon Blanc.
Druerne høstes om natten, så de kølige temperaturer er med til, 
at bevare balancen og aroma i vinen. Frisk og frugtig vin 
med smagsnoter af stikkelsbær, hvid fersken og gult æble.

Le Carline Pinot Grigio DOC  								        275,-
Italien
100% Pinot Grigio
Der høstes så vinstokken kun bruger kræfter fuldt ud på de klaser, 
der forbliver på planten. Helt igennem gennemført bæredygtig tankegang 
- fra mark til vineriet! Frugtig og sprød hvidvin med de klassiske noter 
fra Pinot Grigio druen: Grønt æble, pære, mango.

Palmberg Riesling Spätlese Lieblich	 						      265,-
Pfalz
100% Riesling
Frisk hvidvin med frugtrig duft af æble, grapefrugt og abrikos.
Smagen er sødlig, blød og behagelig med noter af eksotiske frugter, krydret
syre samt en blid og behagelig eftersmag med et elegant strej af fersken.

Gratis isvand ved køb af vin
Isvand medfølger gratis ved køb af vin. Isvand uden køb af vin: 10,-



Vine

Haegi Pinot Blanc - Guldmedalje Colmar 2021  	 				    295,-
Frankrig
100% Pinot Blanc
Vingården fortsætter med de flotte Alsace vine, samt troen på 
økologisk dyrkning og kærligheden til terroirs og druerne. Elegant hvidvin 
fra Alsace med frugtrig duft. Let krydret med smagsnoter af æble og pære.

Schwarz Chardonnay	  			   			   	  		  325,-
Østrig
100% Chardonnay 
Klassisk chardonnay fra østrigske vinmarker nær Salzburg. 
Denne friske Chardonnay har smagsnoter af pære, lime og smør.

Rosévine
Don Jacobo Rosado - Husets vin  	 				     Glas 50,- / 245,-
Spanien
100% Garnacha
Vingården har en vision om at dyrke ældgamle, sjældne, men lokale sorter, 
der er ”gået i glemme bogen” og fremkalde de smagsnoter, der i tidernes morgen 
har været muligt. Don Jacobo Rosado er en fyldig rosévin fra Rioja regionen 
med smagsnoter af skov jordbær, hindbær, tranebær.

Cantamessa ”Perlei” Piemonte Doc Rosato  	 		  		  295,-
Italien
70% Chardonnay og 30% Pinot Noir 
”Perlei” er en smuk, fyldig Rosévin der er udvundet fra 70% Chardonnay 
og 30% Pinot Noir på min. 5 år gamle vinstokke. Perfekt til terrassen, 
mens der nydes Canapés i skyggen!



Vine

Rødvine
Bodega Pigueras Black Label  	 	 				    Glas 40,- / 195,-
Spanien
50% Monastell og 50% Syrah 
Druerne plukkes fra vinstokke, der er mellem 30-35 år gamle. Der høstes 
om natten, så de kølige temperaturer er med til, at bevare den friske syre 
og aroma i druen. Smagsnoter af kirsebær, brombær, ribs og læder.

Cantamessa Barbera d’Asti DOCG	 						      295,-
Italien
100% Barbera
Barbera d ́Asti er en smuk, frugtig hverdagsvin der er udvundet fra barbera 
druen på 18-20 år gamle vinstokke. En velbalanceret og yndefuld Barbera d ́Asti 
med smagsnoter af kirsebær, urtet, jordbær og brombær.

Bourgogne Rouge Le Clos Pinot Noir		  	  				    445,-
Frankrig 
100% Pinot Noir
Tonnerres området er verdenskendt for sine flotte og elegante Bourgogner 
og høster mange priser rundt om i verden. Denne vin er behandlet, så de gode  
mineralske og klassiske Bourgogne smagsnoter fremstår tydeligt: Kirsebær, 
skovbund, ribs, solbær og viol.

Don Jacobo Reserva Rioja			   						      435,-
Spanien
85% Tempranillo og 15% Graciano
Don Jacobo Reserva er en fyldig og krydret rødvin fra Rioja regionen, nærmere 
Tempranillo fra Rioja Alta og Graciano fra Rioja Oriental området. I en RESERVA  
skal vinen være lagret i min. 3 år, hvor de 24 måneder skal være på egetræsfade. 
Smagsnoter af vanilje, urter, tobak, brombær og kirsebær.

Dessertvin
Moscati d’Asti  								       	  		  295,-
Italien
100% Moscato
Moscato d ́Asti er en smuk, frugtig og sødmefyldt dessertvin, med lette bobler 
på tungen. Den er udvundet fra Moscato Bianco druen på min. 10-20 år 
gamle vinstokke. Velbalanceret med smagsnoter af appelsin, hvide blomster 
og passionsfrugt.



Portvine
Portvinen der kun exporteres til danmark og med fokus på restaurationsbranchen!
Quinta do Javali er en lille privatejet portvinsgård med blot 18 Ha. i området Nagoselo di Douro. 
Vingården ejes i dag af António Mendes og han har også æren af, at være stedets Winemaker.
António´s egen personlige lille serie RIBAS LIRA er en eksklusiv serie med fuld fokus på 
gennemført smukt håndværk, blend med sit helt eget personlige præg, og hvor man taler om 
portvin i høj kvalitet!

Vinimportfirmaet Wine Service ApS ved Sorø er stolte over, at de som den eneste vinleverandør 
er godkendt til i hele verden at importere denne eksklusive portvinsserie - med eksklusivitet til 
restaurationsbranchen.

 

Ribas Lira Tawny			   					     5 cl   65,- / 495,-
Portugal
Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinto Cão og Tinta Barroca 
Smagsnoter af bl.a. brombær, figner og ristet valnød.

 

Ribas Lira LBV 2018 Port									         595,-
Portugal
Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinto Cão og Sousão 
Smagsnoter af mørk chokolade, brombær, blommer og figner. 

Ribas Lira 20 Tawny Port								              1.095,-
Portugal
Tinta Roriz, Touriga Franca, Tinto Cão, Touriga Nacional og Tinta Barroca 
Smagsnoter af blommer, brombær, figner, karamelliserede valnødder, 
læder, mandler, ristet valnød og svesker.

Vine



Vine

Vin i miniflasker 
- perfekt til golfbanen

Paul Mas - Chardonnay - 18,75 cl							         45,-
Frankrig
100% Chardonnay
En flot hvidvin med en klar gylden strågul farve samt elegant duft af ananas, 
hasselnødder, vanilje og ristet brød. Smagen er frisk, fyldig, frugtig, blød
og rund med et velafbalanceret syreindhold. 

Paul Mas - Rosé - 18,75 cl									           45,-
Frankrig
Mix af Grenache, Cinsault og Syrah druerne
En flot rosévin med en indbydende lys pink farve samt duft af kirsebær, blomster, 
karamel og kandiserede frugter. Smagen er elegant, fyldig og frugtig. Afsluttes 
med en lang og behagelig eftersmag.

Paul Mas - Cabernet Sauvignon - 18,75 cl						        45,-
Frankrig
100% Cabernet Sauvignon
En elegant vin med en dyb granatrød farve samt frugtig og krydret duft med 
noter af solbær og brombær. Smagen er fyldig, frugtig, blød og rund med et 
velafbalanceret syreindhold og bløde taniner.

Praktiske miniflasker
Ta’ dem bare med på greenen - du må godt.



Fra vinkælderen

Champagne
Pascal Lejeune ”Litste 1. Cru”  	 				    	  		  595,-
Frankrig
54% Pinot Meunier, 12% Pinot Noir og 34% Chardonnay
Champagne Pascal Lejeune er en champagne med druer fra hjertet af 
Epernay, Moussy og Vinay. Vinstokkene er over 30 år gamle og giver en elegant 
Champagne med smagsnoter af brioche, gær, hvide ferskner og gult æble.

Hvidvine
Dampt Fréres Chablis 1. Cru Côte de Léchet  	 	 			   495,-
Frankrig
100% Chardonnay
Chablis 1. Cru er en sprød og elegant hvidvin lavet af 100% Chardonnay, 
hvorved de klassiske noter af grønne æbler, kvæde, hvid fersken 
og høj mineralitet frembringes, som er velkendt fra området Milly.
En elegant vin med supplerende smagsnoter af lime, honning og rød grape.

Verus Vineyards Riesling		  							       475,-
Slovenien
100% Riesling
Verus betyder: Ærlig og oprigtighed. Disse ords betydning kommer helt frem 
i de - ærlige og oprigtige, bæredygtige vine som Verus tryller frem. En fyldig
og frugtig vin med aromatiske og mineralske noter. Smagsnoter af akacie,  
hvide blomster, tørrede abrikoser og fersken.

Rosé
Sturm Cuvée ”Tant Rosa” Trocken  	 				    		  445,-
Tyskland
60% Riesling, 30% Müller-Thurgau, 10% Spätburgunder
Sturm Cuvée Tant Rosa Trocken er kategoriseret som ”Qualitätswein mit Prädikat”. 
En meget elegant og frugtig rosévin med smagsnoter af hindbær, lime og fersken.

Rødvin
Pellegrini Franco Vino Rosso Sogno del Vignaiolo	 			   775,-
Italien
Lokale gamle druesorter: Vespolina, Croatina og Barbera
Vinen er lavet på 3 forskellige og meget lokale druesorter. Der høstes løbende, når 
druerne er klar. De fermenteres hver for sig og blandes til sidst på små egetræsfade. 
En aromatisk og fyldig vin med noter af læder, kirsebær, brombær og jordbær.



Drikkevarer

Sodavand - flere varianter							              25 cl	   22,- 
Pepsi, Pepsi Max, Faxe Kondi, Faxe Kondi Free,				           50 cl      28,- 
Mirinda Lemon, Mirinda Appelsin	

Egekilde, danskvand med citrus				         		         25 cl	   22,- 
											                  50 cl	   28,-

Egekilde, danskvand natural				         		         50 cl	   22,- 
 

Økologisk rabarberbrus	 						             27,5 cl   25,-

Isvand (gratis ved køb af vin)		  				           Glas      10,-

Fadøl - 3 varianter					            			           Lille      40,-
Heieken Ice, Classic								           Mellem      50,- 
eller Odense 1859								                Stor      65,-

Fadøl - Specialøl								                Lille      50,- 
Spørg betjeningen om dagens udvalg						         Mellem      60,-
											                   Stor      70,-

Blå Thor						      				           33 cl      38,- 
Fyldig, aromatisk og let bitter guldøl

Heineken 0,0%		  						          	        33 cl      35,- 
Alkoholfri øl, men med samme gode smag som klassisk pilsner.

Happy Joe Red Love - 4,7%						          27,5 cl      35,- 
Halvtør æblecider af nøje udvalgte ingredienser.

Schiøtz Mørk Mumme - 6,5%						             50 cl      60,- 
En mørk og maltet øltype fra den sene middelalder.

Liverpool Redmen Ale - 5,5%						             50 cl      60,- 
Amerikanske Pale Ale med ”rødder” i Aalborg LFC fanclub

Anarkist Hazy IPA - Alkoholfri - 0,5%					            50 cl      60, 
Lav maltkrop, blød bitterhed og en eminent smag.

Køb et ølkort...
... og få den 10. fadøl eller det 10. glas husets vin gratis.



Spiritus

Bitter							        	           2 cl / 4 cl     25,- / 40,-

Snaps							       	           2 cl / 4 cl     25,- / 40,-

Cognac							       	           2 cl / 4 cl     30,- / 45,-

Øvrigt spiritus 								         2 cl / 4 cl    25,- / 40,-
Vodka, gin, rom eller whisky.

Irish Coffee	 							        2 cl / 4 cl    55,- / 75,-
Whiskey, farin, kaffe og flødeskum.

Gin & Tonic								         2 cl / 4 cl    65,- / 75,-
Gin & Tonic - helt klassisk.

Screwdriver								         2 cl / 4 cl    65,- / 75,-
Vodka og appelsinjuice

Dark’n Stormy								         2 cl / 4 cl    65,- / 75,-
Mørk rom, limesaft og gingerbeer

Cocktails



Alkoholfrie cocktails

Sir James 101 - Gin Tonic Flavour					     25 cl	   	   45,-
Sir James 101 Gin Tonic Flavour byder på en skøn duft af 
botaniske urter, bobler, frisk og yderst behagelig smag 
med noter af enebær og lime samt et strejf af bitterhed.

Sir James 101 - Mojito Mocktail Flavour	 			   25 cl		    45,-
Sir James 101 Mojito Mocktail Flavour er en velsmagende alkoholfri 
udgave, som byder på en skøn duft af mynte, frisk og yderst behagelig
smag med noter af friske urter, lime og mynte samt en blid 
og behagelig eftersmag.


